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Metpnioeig Beppokpaciog e Babpovg Celsius kataypdpovtor Kdbe dvo dpeg
oe kaOe Poopdda (Trx12).
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Tpayte éva mpdypappa T omoio a@ov e16dyelg évav SiedAcTATO TIVOKo
nuepnoiov avd 6vo dpeg Beppokpacidv yo pia Béopddo  vo Ppioket kot
EKTUTMOVEL TNV HEYIGTN Kot ehdyotn nuepiow Beppokpacio. H extomwon vo
slvan og €ng:

1 112 56
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I'payte éva mpodypappto To omoio apol e1cdyet £vav 3X3 VoK Vo LETUPEPSL
Ge éva VEO TiVOKO TOV avAcTpo®o Tov. o mapddetyllo 0 avAaGTPOPOS TOV

1 2 3 1 4 7
nivaxa: |4 5 6 |sivar o: |2 5 8 |. Ankadn mpémer va
7 8 8 3 6 8

HeTapepBOLY Ot YPUULES GOV GTHAES KOl OVTIGTPOQA.
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I'payte éva mpdypappo o onoio ooy ewodyet £va mivoko Axgyw (N=5) va
HeTpdel To TANBOS TOV UNIEVIKOV GTOWEI®V TOL TivaKo KaB®OS EMIoNG Kot TO
TMB0G TOV PN HNSEVIKOV GTOYEIMY TG KOPLOG d1aydviov Tov.




